ITI4 - Estructura de Datos

Analisis de
complejidad de
algoritmos

Anaisis de compleiickd e algerimes

Complejidad del peor caso: es la complejidad de resolver el
problema para la peor entrada de tamafo n. Proporciona el limite
superior del algoritmo. Este es el andlisis mas utilizado.

Complejidad promedio del caso: es la complejidad de resolver el
problema en promedio. Calculamos el tiempo para todas las
entradas posibles y luego tomar un promedio.

Complejidad del mejor caso: es la complejidad de resolver el
problema para la mejor entrada de tamano n.

TiempolConstantelo/)

Se dice que un algoritmo se ejecuta en tiempo constante si la salida se
produce en tiempo constante independientemente del tamano de
entrada.

Ejemplos:

1. Accediendo al enésimo elemento de una matriz

2. Colocar y retirar nodos a una pila.

3. Agregar y quitar nodos a una cola.

4. Accediendo a un elemento de Hash-Table.
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Tiempo)Lfinealiolin)

Se dice que un algoritmo se ejecuta en tiempo lineal si el tiempo de

ejecucion del algoritmo es directamente proporcional al tamafno de

entrada.

Ejemplos:

1. Operaciones de matriz como elemento de busqueda, encontrar
minimo, encontrar maximo, etc.

2. Operaciones de listas vinculadas como recorrido, encontrar minimo,
encontrar maximo, etc.

Nota: cuando necesitamos ver/atravesar todos los nodos de una

estructura de datos para alguna tarea, entonces la complejidad no es

menor que 0(n).

TiempoN=FogNIe[nilog|(n))

Se dice que un algoritmo se ejecuta en tiempo nlogn si el tiempo de
ejecucion de un algoritmo es proporcional al producto del tamafio de
entrada por el logaritmo del tamano de entrada n. En estos algoritmos,
cada vez la entrada se divide a la mitad y cada porcion se procesa de
forma independiente.

Ejemplo:

1. Combinar-Ordenar, Quicksort

2. Clasificacion rapida (caso promedio)

3. Clasificacion en monton

Tiempolchadiaticor0nilog|(in));

Se dice que un algoritmo se ejecuta en tiempo cuadratico si el tiempo de
ejecucion de un algoritmo es proporcional al cuadrado del tamafo de
entrada. En estos algoritmos cada elemento se compara con todos los
demas elementos.

Ejemplos:

1. Clasificacion de burbujas

2. Seleccion-Ordenar

3. Ordenacion por insercion
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TiempolExponencialio)(2i)

En estos algoritmos, todos los posibles subconjuntos de elementos de
entrada son generados.

TiempolFactornialie(n!)

En estos algoritmos, todas las posibles permutaciones de elementos de
de entrada son generados.




